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Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μ. Χρυσοχοϊδη 

Θέμα: «Συνεχής απαξίωση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αργολίδας από την 

Κυβέρνηση - Μόνιμη εγκατάλειψη της αστυνόμευσης στον Νομό» 

 

Παρά τις επανειλημμένες παρεμβάσεις μας στη Βουλή και τις εκκλήσεις της 

Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αργολίδας για ενίσχυση της Διεύθυνσης 

Αστυνομίας Αργολίδας, η Κυβέρνηση συνεχίζει συνειδητά να αγνοεί τις τραγικές 

ελλείψεις σε προσωπικό, οδηγώντας τις αστυνομικές υπηρεσίες του Νομού σε 

λειτουργική κατάρρευση. 

Η σημερινή ανακοίνωση της Ένωσης Αστυνομικών Αργολίδας αποτελεί 

κραυγή αγωνίας: Αστυνομικοί αποσπώνται μαζικά προς ενίσχυση Υπηρεσιών εκτός 

Νομού, με δαπάνες του Δημοσίου, ενώ η τοπική Διεύθυνση στενάζει από την 

υποστελέχωση και την αυξανόμενη εγκληματικότητα.  

Η ανακοίνωση, η οποία έρχεται να προστεθεί σε παρόμοια που έχει εκδώσει 

η Ένωση στο παρελθόν, καταδεικνύει με στοιχεία και αγωνία ότι οι ελλείψεις 

προσωπικού όχι μόνο δεν καλύπτονται αλλά συνεχώς επιδεινώνονται, την ώρα που 

η παραβατικότητα στον νομό αυξάνεται και οι αστυνομικές υπηρεσίες καλούνται να 

επιτελέσουν κρίσιμο έργο με ελλιπή μέσα και ανθρώπινο δυναμικό. 

Συγκεκριμένα, η Ένωση αναφέρει πως υπάρχουν περίπου 80 κενές οργανικές 

θέσεις και ότι «τα περισσότερα Αστυνομικά Τμήματα λειτουργούν με προσωπικό 

κάτω από τα όρια ασφαλείας». Παράλληλα οι αποστρατεύσεις συνεχίζονται αμείωτα 

χωρίς καμία πρόβλεψη ουσιαστικής αναπλήρωσης. Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις της 

Ένωσης δεν θα υπάρχει το αναγκαίο ανθρώπινο δυναμικό για τη λειτουργία ούτε των 

βασικών περιπολιών τους θερινούς μήνες. 

Είναι σαφές πλέον ότι η Κυβέρνηση είτε δεν μπορεί είτε δεν θέλει να 

διαχειριστεί υπεύθυνα την αστυνομική στελέχωση της Αργολίδας και αυτό φαίνεται 

ξεκάθαρα από τις αόριστες και γενικόλογες απαντήσεις που έχουμε λάβει από το 

υπουργείο στις επανειλημμένες παρεμβάσεις μας.  

Εδώ και χρόνια παρακολουθούμε μια συνειδητή υποβάθμιση των τοπικών 

αστυνομικών υπηρεσιών, με τους αστυνομικούς να χρησιμοποιούνται ως 

«αναλώσιμοι υπάλληλοι αποστολών» για να μπαλώνονται οι τρύπες αλλού, την ώρα 

που ολόκληρες περιοχές του Νομού μένουν ακάλυπτες και ανοχύρωτες.  

Χαρακτηριστικό παράδειγμα της εγκληματικής αδιαφορίας που επιδεικνύει η 

κυβέρνηση στον τομέα της δημόσιας ασφάλειας της Περιφερειακής Ενότητας 
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Αργολίδας αποτελεί και το Αστυνομικό Τμήμα Κρανιδίου. Σε μια περιοχή με έντονη 

τουριστική κίνηση, με αυξημένες ανάγκες αστυνόμευσης, ειδικά κατά τους θερινούς 

μήνες, το Τμήμα λειτουργεί στα όρια της κατάρρευσης, με ελάχιστο προσωπικό, 

αδυνατώντας να καλύψει στοιχειωδώς τις ανάγκες των πολιτών, των επισκεπτών 

αλλά των επιφανών πολιτών και προσώπων του δημόσιου βίου που διαθέτουν 

εξοχικές κατοικίες στην περιοχή.  

Οι μεγαλόστομες εξαγγελίες του υπουργού περί ενίσχυσης μένουν κάθε φορά 

στα χαρτιά, την ίδια στιγμή που η πραγματικότητα στο πεδίο είναι δραματική. Η 

τοπική κοινωνία αγανακτεί, η αστυνόμευση έχει φτάσει σε οριακό σημείο και το 

Υπουργείο συνεχίζει να σιωπά ή να ψελλίζει γενικότητες. Απαιτούμε εδώ και τώρα 

συγκεκριμένες απαντήσεις. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

 

1. Πόσες συνολικά θέσεις έχουν απομείνει κενές σήμερα στη Δ.Α. Αργολίδας 

και πόσες συνταξιοδοτήσεις προσωπικού αναμένονται μέχρι το τέλος του 

2025; 

2. Πόσοι αστυνομικοί έχουν αποσπαστεί από τη Διεύθυνση Αργολίδας τους 

τελευταίους 12 μήνες, με ποια αιτιολογία και ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα 

επιστροφής τους; 

3. Τι προτίθεστε να πράξετε ώστε να σταματήσει ο φαύλος κύκλος 

μετακινήσεων χωρίς επιστροφή και να αποκτήσει επιτέλους ο Νομός μία 

επαρκώς στελεχωμένη, σταθερή και λειτουργική αστυνομική δύναμη; 

4. Προτίθεται να προχωρήσει άμεσα σε ενίσχυση της Διεύθυνσης Αστυνομίας 

Αργολίδας με νέο προσωπικό, στο πλαίσιο των τακτικών ή/και εκτάκτων 

μεταθέσεων, ώστε να καλυφθούν οι δεκάδες κενές οργανικές θέσεις; 

5. Πώς σχεδιάζεται η στελέχωση του υπό σύσταση Τμήματος Αστυνομικών 

Επιχειρήσεων στη Νέα Κίο και με ποιο προσωπικό θα λειτουργήσει, χωρίς να 

αποδυναμωθούν περαιτέρω οι λοιπές υπηρεσίες του Νομού; 

6. Υπάρχει ή όχι πρόθεση από την ηγεσία του Υπουργείου να ενισχυθεί 

ουσιαστικά και με μόνιμο προσωπικό η αστυνόμευση στην Αργολίδα και 

ειδικότερα το Α.Τ. Κρανιδίου, εν όψει και της τουριστικής περιόδου; 

7. Υπάρχει πρόθεση επανεξέτασης της εξαγγελθείσας συγχώνευσης των 

Τμημάτων Ασφαλείας Άργους και Ναυπλίου, με βάση τις τοπικές αντιδράσεις 

και τις πραγματικές ανάγκες; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Ανδρέας Πουλάς 

 




